

「下町浄化センター機械濃縮棟濃縮余剰汚泥貯留槽 2 防食更新工事」設計金額正誤表

単位：円

	正 …A	誤 …B	増減 (B-A)
直接工事費計	9,848,303	9,848,303	0
共通費			
共通仮設費(積上分)	1,088,570	1,088,570	0
共通仮設費(率分)	903,000	903,000	0
現場管理費	4,192,000	4,053,000	▲ 139,000
一般管理費	3,197,974	3,102,374	▲ 95,600
予定価格 (万円止)	19,220,000	18,990,000	▲ 230,000
最低制限価格	17,918,600	17,724,500	▲ 194,100

誤りの内容：

積算諸条件調書に係る追加事項

4 土砂検定費等について

(間接費の対象とならないもの)	<p>※設計図書では土砂検定費のみを間接費の対象外としていたが、予定価格積算において誤って以下の項目も対象外としていた。</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ダイヤモンドコア採取Φ80(鉄筋探査費用含む) ・試験費用(圧縮試験、中性化試験) ・引張試験(1試験あたり4箇所)
-----------------	--